

**Zápis z 27. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ Praha - Běchovice
konaného dne 9. 2.2005
v zasedací místnosti ÚMČ Praha - Běchovice, Za Poštovskou zahradou 479**

K bodu 1 programu:

27. zasedání ZMČ Praha-Běchovice zahájil dne 9.2. 05 starosta MČ Praha- Běchovice Ing. Jiří Santolík v 18:00 hodin.

Přítomni: 10 dle prezenční listiny

Omluveni: 1

Neomluveni: 0

K bodu 2 programu:

Starosta konstatoval, že zastupitelstvo je usnášení schopné, z 11 zastupitelů je přítomno 10. Prezenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

K bodu 3 programu:

Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zápis z 26. Zasedání ZMČ Praha-Běchovice

K bodu 4 programu:

Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje program 27. Zasedání ZMČ – program je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

K bodu 5 programu:

Ověřovateli zápisu z 27. zasedání byli starostou určeni zastupitelé MUDr.Procházka a sl.Zemanová.

Poznámka: po skončení zasedání se sl.Zemanová omluvila, že nebude moci zápis ověřit pro pracovní nepřítomnost v bydlišti. Dodatečně jsem pověřil ověřovatelem pí zastupitelku J. Burianovou.

K bodu 6 programu:

Kontrola plnění úkolů z 26.zasedání ZMČ, zpráva je přílohou č. 3 tohoto zápisu. Všechny úkoly byly splněny kromě úkolů, které trvají. To se týká nemovitosti č.p.307, kde nelze dohledat majitelku. Ve věci usnesení č.271/04 – jednání s ředitelstvím silnic a dálnic stále probíhá. Usnesení 248/04 - jednání o smlouvě o věcném břemeni bude provedeno s provádějící organizací až při výstavbě těchto inženýrských sítí.

K žádosti pana Beneše na zřízení parkovacího místa – pan Beneš žádost zrušil.

Všechny ostatní úkoly byly splněny.

K přednesené zprávě nebyly žádné připomínky. **Zastupitelstvo vzalo bez výhrad zprávu na vědomí.**

K bodu 7 programu:

Zprávu o činnost ÚMČ od 26. do 27. zasedání ZMČ předložil starosta, který informoval o nejdůležitějších akcích, jednáních a výdajích MČ v tomto období. Zpráva je přílohou č. 4 ze zasedání ZMČ.

Starosta MČ podrobněji informoval kromě jiného o :

- jednáních v souvislosti se souhlasem vlastníka a uživatelů pozemku pro napojení na kanalizaci pro novou mateřskou školu
- společném postupu se starostou Dolních Počernic v prosazování odhlučnění mostu u rychlostní komunikace, se správou ŘSD
- o jednání mezi MČ Běchovice, OSM MHMP a Agrotrade a.s. ve věci směny pozemků, ve vlastnictví České plemenářské unie a.s., pro účely výstavby ochranných protihlukových valů

a zalesnění kolem zamýšlených nových komunikací, za pozemky, ve vlastnictví hl.m.Prahy, a hl.m.Prahy- svěřené do správy MČ Praha- Běchovice. Zápis z jednání je přílohou zprávy.

- zalesnění ploch kolem Nové Dubče a směrem na západ od Nové Dubče, schválená změna územního plánu. Na tuto akci byla získána od MHMP účelová dotace 2 mil. Kč. Protože řada pozemků je ve vlastnictví podniku Agrotrade, musí být provedena výměna těchto pozemků. MHMP přislíbil podporu. Cílem současného jednání je realizace první fáze zalesnění ještě do konce tohoto roku.
- jednání na OSM MHMP ve věci svěřené řady pozemků MČ Praha Běchovice viz příloha zprávy.
- jednání starosty MČ Běchovice a Dr. Matouška s ředitelem kanceláře náměstka primátora Mgr. Klímou v záležitosti podpory a převzetí záštit závodu Běchovice – Praha a Mladých Běchovic, a o další etapě rekonstrukce sportovního areálu Sokolovna.
- umístění klubového zařízení pro děti a mládež do nově projektované MŠ, pro snadnější průchodnost financování a zařazení projektu do financování z fondů EU.
- jednání s p. radním Štrofem o nemožnosti financování některých nákladů ve školství ve smyslu nového školského zákona. Projekt MŠ- bude podporovat financování z fondů EU.
- projednání Územního rozhodnutí k železničnímu koridoru Úvaly - Běchovice, byly předány připomínky MČ Praha - Běchovice. Předpokládaný začátek stavby je v r. 2007. Současně se stavbou bude počítáno s realizací zastávky Běchovice-střed.
- Informace o větších vydáních v období od minulého ZMČ, je součástí zprávy

K přednesené zprávě o činnosti ÚMČ od 26. do 27. zasedání nebyly vzneseny žádné připomínky. Bylo proto přijato toto

Usnesení č. 276/05

Zastupitelstvo MČ:

1. **bere na vědomí** předloženou zprávu starosty o činnosti úřadu od 26 do 27 zasedání ZMČ Praha – Běchovice
2. **souhlasí** s obsahem a závěry z jednání, která vedl starosta MČ Praha- Běchovice od 26 do 27 zasedání ZMČ Praha - Běchovice
3. **souhlasí** s výdaji MČ Praha - Běchovice uvedenými ve zprávě o činnosti ÚMČ od 26. do 27. zasedání ZMČ Praha - Běchovice.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 9 zastupitelů

Proti hlasovalo: 0 zastupitelů

Zdržel se hlasování : 1 zastupitel

Usnesení bylo přijato

K bodu 8 programu:

Projednání úprav rozpočtu MČ na rok 2005 . Zprávu přednesl **ing. Vondráček**, předseda finančního výboru.

Pro nepřesnosti v informacích bylo projednání úprav rozpočtu na r.2005 staženo z programu jednání a přesunuto na nové, **mimořádné zasedání**, stanovené na **23.2.**, které se bude konat v **18.00 h na ÚMČ Praha – Běchovice**

Zastupitelstvem bylo jednomyslně schváleno.

P.Sladký požaduje, aby v dnešním zasedání byla schválena alespoň suma na granty jako samostatný bod.

Ing Santolík doporučuje, aby záležitost byla nezávisle na odkladu byla řešena jako jiná léta obvyklým způsobem a v celkové výši 70 000 Kč.

Zastupitelstvem bylo jednomyslně schváleno.

K bodu 9 programu:

Informaci o řízení a rozvoji MČ Praha – Běchovice za první polovinu volebního období přednesl starosta MČ a předložil zprávu, která je přílohou č. 5 tohoto zápisu.

Bylo uspořádáno 26 zasedání, provedena řada významných investičních akcí, za 2 roky bylo přijato 275 usnesení, jejich plnění je pravidelně kontrolováno. Předložen přehled o účasti zastupitelů na zasedáních v roce 2003 a 2004, přehled veřejných schůzí a setkání s občany v r. 2004 a 2003 a další informace.

Starosta konstatuje, že velký objem prací se daří zajišťovat díky dobré spolupráci s MHMP. Rozpočet roku 2004 se, díky účelovým dotacím, oproti roku 2002 zvýšil třikrát.

Dotace na provoz a chod obce jsou minimální a prostředky je nutno zajišťovat jiným způsobem. Rostou náklady na školství a vůbec nejsou dotovány náklady na sociální péči. Ošetrovatelská lůžka jsou dotována státem. Vyřízení dotací prostřednictvím příslušných orgánů trvá nejméně rok. Náklady na sociální služby by se mohly snížit až v příštím roce.

K přednesené zprávě o rozvoji a řízení MČ za první polovinu volebního období současného zastupitelstva byla otevřena debata. Protože nebyl vznesen žádný příspěvek, bylo přijato toto

Usnesení č. 277/04

Zastupitelstvo MČ Praha – Běchovice bere bez výhrad na vědomí zprávu o rozvoji a řízení MČ za první polovinu volebního období Zastupitelstva MČ.

Výsledek hlasování:

Přítomno :10 zastupitelů

Pro hlasovalo 10 zastupitelů

Proti hlasovalo 0 zastupitelů

Zdržel se hlasování 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

K bodu 10 programu (Zprávy z výborů a komisí)

p.Sladký (výbor pro výchovu a vzdělávání) informoval o návrhu poskytnutí grantů k podpoře práce s mládeží, bylo proto přijato následující

Usnesení č.278/04

ZMČ souhlasí s celkovou sumou použitou na granty k podpoře práce s mládeží (sport, turistika, tělovýchova, zájmová činnost) i společenské činnosti dospělých. Bude pro rok 2005 celkem 70tis. Kč. Výbor pro vzdělávání a výchovu zajistí zveřejnění a projednání žádostí. Žádosti budou podávány na ÚMČ do 31. března 2005.

Výsledek hlasování:

Přítomno :10 zastupitelů

Pro hlasovalo 10 zastupitelů

Proti hlasovalo 0 zastupitelů

Zdržel se hlasování 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

p. Sladký dále upozorňuje na to, že byl vydán nový školský zákon č.561/2004 částka 190 Sb. a zákon o pedagogických pracovnících , č. 563/2004 č.190 Sb. a dále 6 dalších vyhlášek, které se týkají školy. Pro nás je podstatné zejména to, že se změnila poplatky v mateřské škole tak, že stravné platí všechny děti , ve stravném peněžní částky zůstávají beze změny. Předškolní děti od 5 let se zúčastní práce v mateřské škole bezplatně. Protože to přináší škole finanční ztrátu, stanoví ředitelé způsob, jakým se zachová finanční rovnováha ve škole. Většinou se zvyšují původní poplatky dle původních odhadů na 500 Kč měsíčně. Od 1.2. budou poplatky pro děti do 5 let činit 500 Kč bez rozlišení, zda jde o dopolední či celodenní pobyt.

Ing. Kočí (komise životního prostředí) se zabývá stáhnutím žádosti p. Beneše o smazání parkovací čáry. S p. Jakubcem již bylo dosaženo dohody.

Jednáno o záležitosti kabelu od fi. Elektroštika. K tomu Ing Bubník uvádí, že jde o přenesení el.drátů nad budoucím parkem do kabelového vedení, které povede pod trávnikem. Dotčené plochy budou uvedeny do řádného stavu. Je třeba ve všech případech zajistit náhradní výsadbu stromů.

Paní Burianová (kontrolní výbor) . Výbor se sejde 16.2.05 v 16 hod.

Minulý rok předány 60 občanům malé dárky. Připraveno vítání občánků.

Sl. Zemanová se na žádost starosty bude věnovat dopravním problémům v obci. Pan starosta žádá o domluvení schůzky k této záležitosti.

MUDr. Procházka (zdravotní komise) informuje o problémech DPS projednávaných komisí. Od 12.12.04 byla zahájena terénní pečovatelská služba. K 3.2.2005 byla poskytována třem klientům.

Dosavadní terénní službu zajišťovala paní Svobodová, která k 1.4.2005 končí. Je proto nutné smluvně zajistit 1/2 místa s nákladem do konce roku 52650,- Kč hrubé mzdy.Žádá proto zastupitelstvo, aby schválilo navýšení rozpočtu DPS o tuto částku, aby bylo možno tuto terénní službu zajistit

Ing. Vondráček (finanční výbor) připomíná, že záležitost je nutno řešit za 14 dní na mimořádném zasedání ZMČ s ing Kutišovou. Pro zastupitele nutno připravit podklady.

Pan Kafka (komise veřejného pořádku) informuje o případech verbálního napadání, které vyúsťuje až ve fyzické násilí. Případy je nutno řešit ve lhůtách bez odkladů.

Ing.arch. Bubník (komise výstavby)

a) informace o jednání komise o žádosti firmy ARA o souhlas s umístěním základní stanice pro fi. Eurotel Praha s.r.o., formou komplexní dodávky. Zařízení o výšce 42 metrů mělo být postaveno na obecním pozemku u nádraží. Pro nesouhlas komise byla žádost stažena a firma uvažuje o nové variantě, umístěním na pozemku majitele objektu firmy IKS.

- b) o žádosti fi. SUDOP Praha a.s. o souhlasné stanovisko k pronájmu pozemku 15 m² pro výkop kabelové spojky na parcele KN č. 46, KU Běchovice. Jde o pozemek za garážemi. Po přednesení zprávy a návrhu na usnesení, ke kterým nebyly žádné připomínky, bylo přijato toto

Usnesení č. 279/05

ZMČ Praha-Běchovice souhlasí s pronájmem části pozemku č. 46 v k.u.Běchovice pro osazení kabelové spojky a pověřuje starostu podpisem vyjádření.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 10 zastupitelů

Proti hlasovalo : 0 zastupitelů

Zdržel se hlasování : 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

- c) O žádosti fi. ELEKTROŠTIKA k projektové dokumentaci - montáž a demontáž kabelů VN v ulici Nad nádražím, a Do Dubče, z hladiny veřejné zeleně v budoucím parku Běchovice 2 a o souhlas s likvidací venkovního vedení VN nad tímto parkem. Po přednesení zprávy a návrhu usnesení, ke kterým nebyly žádné připomínky, bylo přijato toto

Usnesení č. 280/05

Zastupitelstvo MČ Praha – Běchovice souhlasí s úpravami kabelové sítě VN – 22 kV, distribuční sítě 0,4 kV a demontáží TS 6048 v Běchovicích 2 v ulici Nad nádražím a Do Dubče a úprava venkovního vedení VN a dále zmocňuje starostu k podpisu souhlasu s likvidací vedení přes budoucí park v Běchovicích 2

Výsledek hlasování

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 10 zastupitelů

Proti hlasovalo : 0 zastupitelů

Zdržel se hlasování : 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

- d) o žádosti o souhlas se stavbou přípojky vody a kanalizace k hale SETTO a záborů veřejného prostranství. KV souhlasí, s podmínkou uvedení pozemků do původního stavu a uplatněním věcných břemen. Po přednesení návrhu usnesení, ke kterému nebyly připomínky, bylo přijato

Usnesení č.281/05

Zastupitelstvo MČ Praha - Běchovice souhlasí se stavbou přípojek vody a kanalizace k akci Skladová hala Běchovice, vedených přes pozemky č. parc. 1232/2 a 1232/3 s tím, že budou pozemky

uvedeny do původního stavu, bude účtován zábor veřejného prostranství a bude zřízeno věcné břemeno uplatněné dle místních zvyklostí.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 7 zastupitelů

Proti hlasovalo : 0 zastupitelů

Zdrželi se hlasování : 3 poslanci

Usnesení bylo přijato

- e) informace o žádosti VECA COM – p. Bezečný o povolení překopu ve směru k Jalovce . Komise výstavby souhlasí se zábořem veřejného prostranství.
- f) informoval ZMČ o žádosti bytového družstva Panenka o povolení úpravy hydroinstalace a o žádosti o povolení výstupů pro vsakovací jámky. Komise výstavby souhlasí, ale předem pracovník úřadu pan Richter projedná záležitost s nájemníky zahrad, upozorní na nutnost sejmutí ornice a uvedení do původního stavu
- g) informoval ZMČ Praha – Běchovice, že pro projekt Běchovických parků, je třeba pro účely stavebního povolení souhlas ZMČ s projektovou dokumentací, se kterou komise výstavby souhlasí. K tomu nebyly připomínky, proto bylo přijato toto

Usnesení č. 282/05

Zastupitelstvo MČ Praha- Běchovice souhlasí s projektovou dokumentací pro stavební povolení parkového areálu Praha – Běchovice v části Běchovice 2.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 9 zastupitelů

Proti hlasoval : 1 zastupitel (p. Jiřík)

Zdržel se hlasování : 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

- h) Informoval o tom, že stejné usnesení je nutné k projektové dokumentaci nové mateřské školy Praha – Běchovice. S dokumentací komise výstavby souhlasí. Protože nebylo připomínek, bylo přijato toto

Usnesení č. 283/05

Zastupitelstvo MČ Praha – Běchovice souhlasí s projektovou dokumentací pro územní povolení akce Mateřská škola pro 80 dětí, klubu mládeže a mateřské školky, městské části Praha – Běchovice.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů

Pro hlasovalo : 9 zastupitelů
Proti hlasoval : 1 zastupitel (Ing.Vondráček)
Zdržel se hlasování : 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato.

- i) Informoval o žádosti společnosti PRESTIGE INVESTMENT s. s r.o. vybudovat v k. ú. Běchovice golfovou školu. Komise výstavby podmínila svůj souhlas kladným vyjádřením SÚRM.
Protože nebylo připomínek, bylo přijato toto

Usnesení č.284/05

Zastupitelstvo MČ Praha – Běchovice na základě vyjádření SÚRM **souhlasí** se záměrem firmy Prestige Investment s.s r.o. vybudovat golfovou školu v k.ú. Běchovice za podmínek stanovených vyjádřením SÚRM MHMP, zejména ochrany životního prostředí, v ÚSES Rokytka.

Výsledek hlasování:

Přítomno : 10 zastupitelů
Pro hlasovalo : 10 zastupitelů
Proti hlasovalo : 0 zastupitelů
Zdržel se hlasování : 0 zastupitelů

Usnesení bylo přijato

p. Jiřík (komise bytová) nepředložil žádné materiály k projednání.

K bodu 11 programu Různé

Ing. Santolík podal informace k následujícím záležitostem:

1. Bylo provedeno měření hluku v ulici Do Dubče za přítomnosti pana Osvalda. Měření hladiny hluku bylo v normě. Rovněž bylo provedeno měření hluku na okruhu od ulice Českobrodské, u pana Hozmana .

2. Na základě stížnosti některých občanů budou další měření ještě provedena.

3. Protože na Úřad pro ochranu hospodářské soutěže byl podán podnět na kontrolu výběrových řízení konaných v MČ Praha - Běchovice, vyžádal si tento úřad veškeré podkladové materiály a záležitost prošetřil s tímto výsledkem (citát závěru): Po prošetření postupu zadavatele, MČ Praha - Běchovice při veřejných zakázkách, na výstavbu domu s pečovatelskou službou, výstavbu bytů a zateplení fasády Městského úřadu Praha - Běchovice , Úřad sděluje, že neshledal důvod pro zahájení správního řízení. Z toho vyplývá, že řízení v oblasti zakázek bylo vedeno korektně.

4. Proběhlo jednání k UR stavby modernizace traťového úseku Praha -Úvaly z něj m.j. vyplynula přesnější informace o tom, jak budou provedeny protihlukové zábrany.

Protihluková zeď z Blatova bude provedena vcelku. Nebude vynechán úsek v místě současných polí za Vaňhovem. Veškerý provoz na železnici bude protihlukovou stěnou oddělen od obytné zástavby. Stěna bude dále pokračovat podél Vaňhova a Vackova po mostě, před výsypkou Uhelných skladů a dál až do míst, kde je v současnosti sběrna šrotu. Nájemní smlouva sběrný šrotu se nebude dále prodlužovat. Pokud nebude stavba koridoru blokována občanskými aktivitami, má být zahájena v r. 2007.

5. K informaci pana Sladkého ve věci kompetencí v oblasti školství starosta informuje, že v současnosti je nutno postupovat stále podle staré vyhlášky, až do zapracování nové do Statutu hl.m. Prahy.

6. Informace o návrhu rotundy podaném panem Elsnerem v prostoru DPS. Návrh není v současné době v tomto prostoru prozatím uskutečnitelný. Bude uvažován v rámci přestavby centra MČ. V tomto smyslu bude navrhovatel informován.

7. Protože v letošním roce probíhá 60. výročí ukončení 2. sv. války, zažádal starosta hl.m.Prahu o dotaci, která by se využila k vyčištění a restaurování pomníků (Pomník padlých v Běchovicích 1 a Běchovicích 2, Jan Hus, Zvonička, Pomník běžců atd.) Dále je třeba se zabývat údržbou místních parků a výsadbou nových dřevin

8. Informoval o struktuře nákladů a výnosů z bytových domů. Již po dobu 3 let se vyčleňuje 72 tis.Kč na stavební spoření pro bytové domy, aby byla naspořena částka na potřebnou výměnu oken. Předpoklad zahájení výměny oken v byt.domech je v r. 2006.

- **p. Sladký** informuje o výzvě občanského sdružení LUNKTA, které se zabývá vztahem k Tibetu, aby dne 10.3.05 se MČ Běchovice připojila k 240 měst a obcí v akci „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením státní vlajky Tibetu. Vlajka stojí 310 Kč. Bylo přijato

Usnesení č. 285/05

Zastupitelstvo MČ Praha – Běchovice se připojuje k výzvě občanského sdružení LUNKTA, vyvěsit dne 10.3.05 tibetskou vlajku.

Výsledek hlasování:

Přítomno	10	zastupitelů
Pro hlasovalo	6	zastupitelů
Proti hlasovalo	0	zastupitelů
Zdrželo se hlasování	4	zastupitelů

Usnesení bylo přijato

-**Ing. Vondráček** se dotazuje na poslední vývoj v záležitosti pana Jaroše. Starosta poukazuje na poslední informace uveřejněné v Životě Běchovic. Nový vývoj není znám. Otázku zaměstnaneckého statutu pana Jaroše je nutno vyjasnit.

Ing. Vondráček dále žádá o obnovení jednání ohledně Staré Pošty s firmou SAOS a ve věci sportovní plochy.

Starosta sděluje, že jednání s firmou SAOS bude svoláno do 14 dnů, jednání ke sportovním plochám proběhne též rovněž do 14 dnů.

p. Jiřík se dotazuje na to, zda v záležitostech změny poplatků (školného) pro MŠ může rozhodovat škola a ne ZMČ Běchovice.

Starosta sděluje, že poplatek 500 Kč se nevymyká z pražského průměru a jeho stanovení je ve smyslu nového školského zákona výhradně v kompetenci ředitele školy.

k bodu 12 programu - Ukončení

27. zasedání ZMČ Praha – Běchovice ukončil starosta dne 9.2.2005 v 21.30 h

Zapsala: ing. Fáberová

Zápis odpovídá průběhu jednání.

Ověřili:

MUDr. Ivan Procházka, zastupitel

Jitka Burianová, zastupitelka

Ing. Jiří Santolík
starosta MČ

Přílohy zápisu z 27. zasedání ZMČ Praha – Běchovice ze dne 9.2.2005 :

1. Listina přítomných zastupitelů
2. Program zasedání
3. Zpráva o kontrole úkolů
4. Zpráva o činnosti ÚMČ
5. Zpráva o činnosti ZMČ za první polovinu volebního období

Ad 27.zasedání ZMČ - 9.02.2005

Dotazy a podněty občanů - diskuse

Starosta poté otevřel diskusi s podněty a dotazy občanů MČ Praha - Běchovice.

p.Balík- upozorňuje na soustavné devastování parkové úpravy parkujícími auty v prostoru ulice U vrby a dotazuje se na řešení.

Starosta k tomu odpovídá, že jak ze strany ÚMČ, tak i ze strany policie je tomuto problému věnována stálá pozornost. Problém je obtížně řešitelný. V místě je velký pohyb lidí, kteří zde nejsou trvale hlášeni a přístup obyvatelů domu i v jiných záležitostech je špatný.

Ing. Kočí uvádí, že U vrby se počítá s výsadbou, je to však otázkou peněz. Účelná by byla palisáda, výsadba vzrostlých stromů, nebo umístění balvanů.

Starosta žádá pp.Richtera a Kočího, aby se záležitost průběžně zabývali a navrhli řešení.

p. Osvald se dotazuje na odhlučnění dálničního mostu.

Starosta informuje, že probíhají jednání s provozovatelem o odhlučnění části rychl. okruhu a Štěrboholské radiály v celé délce mostu, včetně části současné zatáčky.

p. Osvald dále poukazuje na neobjektivnost provedených měření hluchnosti, protože bylo provedeno za nestandardních podmínek, za mlhy, inverze a východním větrem. Bylo naměřeno 55 – 60 dB. Později, když se vítr otočil, za jiných povětrnostních podmínek naměřil svým přístrojem o 10 dB více.

V došlých výsledcích měření, které provedla Hyg.stanice HMP, některé naměřené hodnoty označuje jako neobjektivní, protože západní větry převažují a v naměřených hodnotách jsou rozpory.

Starosta proto **pověřuje tajemníka ÚMČ** obrátit se o vysvětlení na HS HMP Rytířská.

p. Osvald se dále dotazuje na kategorizaci obchvatu Běchovic. Pokud by šlo o dálnici, měla by být ve vzdálenosti 2,5 km od obce.

Starosta odpovídá, že jde o vnější rychlostní okruh HMP na úrovni dálnice. Jde o stavbu ve veřejném zájmu. Z toho důvodu je nutno vyžadovat maximální protihluková opatření jako zalesnění a ochranné valy a ochranná zeleň.

p. Kršňák nárokuje měření hluku i přímo u domů na Českobrodské, neboť úroveň hluku je zde nejvyšší.

Starosta na to reaguje konstatováním, že měření je sice možné provést a budou provedena (za příslušnou úhradu), ale zůstává otázkou, co by po měření mělo následovat, ať již by byl výsledek

měření jakýkoliv. Provoz na Českobrodské silnici bude houstnout i nadále a je se třeba proto zaměřit na ta opatření, která přinesou alespoň relativní zlepšení.

p. Kršňák dále žádá o rozšíření nástupu u přechodu Českobrodské silnice od nádraží, kde je nedostatek místa.

Starosta vysvětluje, že řešení prostoru je záležitostí TSK, která argumentuje nedostatkem prostoru v lokalitě., on však přesto však trvá na vhodném technickém řešení rozšíření krajnice.

p. Kršňák dále upozorňuje na špatné označení parkoviště a špatné umístění dopravní značky u něj., protože je přímo na zastávce autobusu.. Další značky jsou skryty reklamami. Dále upozorňuje na to, že na kolejích stojí odstavené vagony které jsou obsazeny bezdomovci, kteří znečistují přilehlý potok. Jde o pozemky dráhy. Dotazuje se na stav prací na Rokytkce.

Starosta odpovídá: Záležitost bezdomovců je záležitostí dráhy. Bude uvědoměna Policie . Hlavní koryto Rokytky je hotovo. Na ostatní zatím nemá Povodí Vltavy finanční prostředky. Přesto fa. Jaroš zde pracuje.Letos se začne opravovat Počernický rybník. Vyčistí se náhon na mlýn až k našemukatastru,opraví se hráz a provede odbahnění. Akci hradí MHMP. Kapacita čističky Na Blatově, která leží na běchovickém katastru, bude zvětšena pro kapacitu 15000 obyvatel . Jsou tam zhotoveny retenční nádrže. Po uvedení čističky do provozu na jaře t.r. bude vyčištěno celé koryto Běchovického potoka až do Běchovic. Pak lze očekávat i zlepšení pro obyvatele Kůřat , podél Rokytky

Paní Kratochvílová se dotazuje, kdy bude realizována stavba logistické haly SETTO a na dopravní zátěž, která v důsledku toho vznikne. Vyjadřuje obavy z dalších důsledků této stavby, zejména pohybem nákladních vozidel.

Starosta uvádí skutečnosti, které byly vzaty v úvahu při souhlasném stanovisku ke stavbě: 86 – 95% objemu zboží bude dopravováno po železnici. objem automobilové dopravy bude činit max. 18 vozidel denně mimo dopravní špičku.

pan Osvald upozorňuje na znečišťování okolí u firmy M – CYKLUS, rozfoukáváním papírů. Požaduje výsadbu stromů a budování plotů.

Starosta informuje, majitel pan Malina je ochoten výstavbu plotů realizovat na místě nového umístění firmy.

Pan Osvald se zajímá o to, proč zůstává na zrušeném kolejišti jedna kolej.

Starosta odpovídá, že kolej je určena pro obsluhu výsypky. Bylo vyhověno požadavku MČ, aby veškerý provoz byl skryt za ochrannou zdí

Předpoklad zahájení stavby modernizace trasy Úvaly – Běchovice (koridoru) lze v očekávat nejdříve v roce 2007, kdy končí i smlouva sběrně železa.

Etapu stavby koridoru Běchovice – Praha lze očekávat až v návaznosti na stavbu Úvaly – Běchovice. I zde musí být realizována ochranná zeď . U nových staveb je to povinností, zatím co u starých staveb jako je dálniční most, se tato opatření realizují postupně na náklady provozovatele.

Pan Osvald upozorňuje na zátěž našeho území zvýšeným provozem v leteckém koridoru pro letiště Ruzyně.

ÚMČ zjistí informace u řízení leteckého provozu letiště Ruzyně.

pan Hlávka upozorňuje na poruchu u zařízení světelné křižovatky u semaforů přechodu Úřad – škola – utržená upevňovací páska semaforu, který drží na 1 šroubu , na což upozorňoval p. Richtera.

ÚMČ zajistí u ADŽ

Zapsala: Fáberová